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Šola za načelnike 
17.–19. 2. 2012 (PUS Bavšica) in 2.–3. marec 2012 (Gorica pri Slivnici) 

 
 
Vodenje mladinske organizacije zahteva poznavanje vsebinskih okvirov dela z mladimi in 
veščine s področja zakonodaje, upravljanja s finančnimi viri in dela z ljudmi. Ker se tega v 
planinski organizaciji zavedamo, pripravljamo šolo za načelnike oz. mlade, ki so se z 
dosedanjim delom v mladinskih odsekih in planinskih društvih že izkazali in so pripravljeni 
sprejeti nove organizacijske izzive. Ciljna skupina so udeleženci med 18. in 23. letom starosti, 
vabljeni pa so tudi vsi ostali, katerih želja je prevzemanje dodatne odgovornosti pri 
mladinskih dejavnostih v matični ali krovni planinski organizaciji. Pri izvedbi šole bodo 
sodelovali nekateri najvidnejši akterji Mladinske komisije, Planinske zveze Slovenije in 
sorodnih organizacij. Z izkušnjami bodo poskušali svoje znanje približati mladim in jim 
nekoliko olajšati proces učenja. Udeležba je priložnost za pridobivanje poznanstev, ki jih bo 
moč unovčiti pri nadaljnjih projektih. Usposabljanje je smiselno nadaljevanje neformalnega 
izobraževanja tistih mladinskih voditeljev, ki jih zanima projektno in organizacijsko vodenje. 
 
 
Šola bo potekala v dveh delih:  

- prvi, v Planinskem učnem središču Bavšica, je namenjen pridobivanju osnovnega 
znanja s področja vodenja mladinske organizacije; 

- drugi je namenjen izvedbi skupnega projekta – posveta za vodje planinskih taborov, ki 
se bo odvijal 3. marca v prostorih OŠ Gorica pri Slivnici. Predviden začetek programa 
obeh delov šole ob 18. uri, zaključek pa najkasneje do 16. ure.  

 
 
Cena: 30 EUR (vključuje bivanje in prehrano)  
Spletna prijava: www.mojaanketa.si/anketa/200225402/ (rok 8.2.) 
Dodatne informacije: uros.kuzman@gmail.com, 041/887-578 
*V kolikor je plačnik planinsko društvo, prosimo, da izpolnite priloženi obrazec. 
 
 

 
Uroš Kuzman,  

                                                                                                                   vodja programa 
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